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Зв`язок з викладачем (викладачами): 
E-mail:  oleg.moroz.55@ukr.net
Сезн ЗНУ повідомлення: https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=14933
Телефон:  +38 (050) 341-75-87
Інші засоби зв’язку: Viber (+38 (050) 341-75-87); Zoom (462 479 7554 код доступу 12345); Facebook Messenger (https://www.messenger.com/t/100007862268892)
Кафедра: управління та адміністрування, ХІ корпус, ауд. Л325 
1. Опис навчальної дисципліни 
Метою викладання дисципліни «Трудове право та соціально-трудові відносини» є формування у здобувачів вищої освіти системи теоретичних та прикладних знань і навичок застосування існуючих правових норм та правил, які регулюють трудові та соціальні відносини, що виникають, існують, видозмінюються та припиняються у процесі здійснення підприємницької діяльності господарюючими суб'єктами.
Основними завданнями вивчення дисципліни «Організаційно-економічне обґрунтування проектів та управлінських рішень на промислових підприємствах» є формування у майбутніх фахівців комплексу спеціальних знань у галузі управління та адміністрування з точки зору формування та обґрунтування окремих управлінських рішень та цілісних проєктів, що розробляються та впроваджуються на промислових підприємствах,  
[bookmark: _Hlk173760827]Основними завданнями навчальної дисципліни «Трудове право та соціально-трудові відносини» є формування у студентів певної системи теоретичних знань, практичних навичок та вмінь, необхідних для здійснення правового регулювання соціально-трудових відносин шляхом самостійного застосування положень чинного законодавства та існуючих нормативно-правових актів в галузі забезпечення як трудових прав суб’єктів соціально-трудових правовідносин, так і їх обов’язків. Зокрема:
· [bookmark: _Hlk173753751]визначення сутності існуючої в Україні системи трудового права та системи соціально-трудових правовідносини в цілому;
·  з’ясування змісту правового регулювання порядку встановлення трудових правовідносин, працевлаштування громадян, зміни трудових правовідносин та їх припинення;
· набуття знань щодо правового регулювання використання робочого часу і часу відпочинку, визначених правових норм регулювання умов та розмірів оплати праці найманих працівників за відпрацьований час (виготовлену продукцію, виконану роботу);
· ознайомлення з існуючим в Україні правовим регулюванням розвитку персоналу (навчання, підвищення кваліфікації, освоєння інших професій), здійсненням заходів щодо оцінювання найманих працівників на різних етапах їх трудової кар’єри, а також  заходів щодо забезпечення трудової дисципліни;
· набуття знань щодо правового забезпечення охорони праці та підтримки здоров’я працівників на виробництві;
· з’ясування правового регулювання формування трудового колективу та розв’язання конфліктів і трудових спорів, що виникають в процесі здійснення трудової діяльності;
·  визначення понять «договірні взаємовідносини» та «соціальне партнерство», а також сутності їх правового регулювання в системі соціально-трудових відносин в Україні;
· з’ясування змісту існуючої в Україні системи соціального захисту населення та її ролі в функціонуванні системи соціально-трудових відносин в цілому.
Вивчення навчальної дисципліни «Трудове право та соціально-трудові відносини» студент розпочинає прослухавши навчальну дисципліну «Права і свободи людини та громадянина». Знання та навички, отриманні під час опанування навчальної дисципліни «Трудове право та соціально-трудові відносини» використовуються під час вивчення таких дисциплін як «Менеджмент підприємницької діяльності», «Управління сталим розвитком підприємства», «Менеджмент персоналу», «Самоменеджмент».
2. Паспорт навчальної дисципліни
	Нормативні показники 
	денна форма здобуття освіти
	заочна форма здобуття освіти

	1
	2
	3

	Статус дисципліни
	Обов’язкова дисципліна циклу професійної підготовки освітньої програми

	Семестр 
	1 -й
	1 -й

	Кількість кредитів ECTS 
	5

	Кількість годин 
	150

	Лекційні заняття
	28 год.
	8 год.

	Семінарські  / Практичні / Лабораторні заняття
	14 год.
	8 год.

	Самостійна робота
	108 год.
	176 год.

	Консультації 
	особисті – вівторок, 13.05 - 13.35; 
групові – за затвердженим розкладом проведення консультацій.
Очно (ХІ корпус, ауд. Л325), або дистанційно, за попередньою домовленістю, телефоном чи іншими засобами зв’язку (в т.ч. Zoom); 

	Вид підсумкового семестрового контролю: 
	залік

	Посилання на електронний курс у СЕЗН ЗНУ (платформа Moodle)
	https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=14933





3. Методи досягнення запланованих освітньою програмою компетентностей і результатів навчання 
	Результати навчання 
та компетентності 
	Методи навчання / форми і методи оцінювання 

	1
	2

	Загальні компетентності 
ЗК1. Здатність реалізовувати свої права і обов’язки як  члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.
ЗК2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності та примножувати досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.
ЗК5. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.
ЗК9. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.
ЗК13. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності.
ЗК15. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).
	Методи навчання 
(викладання дисципліни та активізації студентів):  
· наочні методи - схеми, моделі, алгоритми;
· словесні методи - лекція, пояснення, робота з літературою;
· практичні методи - індивідуальні завдання, контрольні заходи; 
· проблемно-пошукові методи - обговорення проблемної ситуації та пошук шляхів її розв’язання;
· методи формування пізнавального інтересу -  навчальна дискусія, розбір та аналіз ситуаційних кейсів, що цікаві слухачам;
· дослідницькі методи - самостійна робота, виконання індивідуальних завдань.

Методи контролю і оцінювання отриманих студентами знань (навичок) – використання усних, письмових, програмованих та ситуаційно-практичних методів контролю отриманих студентами знань шляхом їх поєднання та комбінування.

Форми здійснення контрольних заходів,
· усне обговорення теоретичних аспектів дисципліни;
· теоретичне тестування за змістовим модулем; 
· виконання письмових практичних завдань та індивідуальних завдань;
· розгляд проблемно-орієнтованих кейсів за змістовим модулем.

	Спеціальні (фахові) компетентності
СК1.  Здатність визначати та описувати характеристики організації.
СК6. Здатність діяти соціально відповідально і свідомо.
СК9. Здатність працювати в команді та налагоджувати міжособистісну взаємодію при вирішенні професійних завдань.
СК10. Здатність оцінювати виконувані роботи, забезпечувати їх якість та мотивувати персонал промислового підприємства.
СК13. Розуміти принципи і норми права та використовувати їх у професійній діяльності.
	

	Програмні результати навчання
ПР01. Знати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.
ПР07. Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки функціонування промислового підприємства.
ПР15. Демонструвати здатність діяти соціально відповідально та громадсько свідомо на основі етичних міркувань (мотивів), повагу до різноманітності та міжкультурності. 
ПР16 Зберігати моральні, культурні, наукові цінності та примножувати досягнення суспільства, використовувати різні види та форми рухової активності для ведення здорового способу життя.
	


4. Зміст навчальної дисципліни
[bookmark: _Hlk143008724]Змістовий модуль 1.
Тема 1. Система трудового права в Україні 
Зміст. Право людини на працю, його зміст, значення та місце у системі прав людини. Поняття трудового права, його предмет та функції. Сфера дії норм трудового права. Трудове право як складова частина системи права України. 
Тема 2. Соціально-трудові правовідносини в Україні
Зміст. Система соціально-трудових відносин: сутність, типи та фактори розвитку. Наймані працівники як суб’єкти трудових правовідносин, їх основні права та обов’язки. Роботодавці як суб’єкти трудових правовідносин, їх основні права та обов’язки роботодавця. Характеристика органів, що репрезентують суб’єктів сторін соціально-трудових відносин на різних рівнях цих відносин
Змістовний модуль № 2
[bookmark: _Hlk171595040]Тема 3. Правове регулювання працевлаштування громадян
Зміст. Поняття зайнятості та категорії зайнятого населення. Соціальний захист безробітних. Основні напрями проведення державної політики зайнятості в Україні. Обов'язки і повноваження державної служби зайнятості. Особливості працевлаштування окремих категорій громадян (осіб з обмеженими можливостями, молодь, осіб похилого віку, тощо) 
Змістовний модуль № 3
Тема 4. Регулювання порядку встановлення трудових правовідносин
Зміст. Трудовий договір : поняття, види та значення. Цивільний договір на виконання трудових функцій : сутність та особливості застосування. Сторони договорів  на виконання трудових функцій та їх істотні умови. Прийняття на роботу і оформлення трудового договору. 
Тема 5. Регулювання змін трудових правовідносин та їх припинення 
Зміст. Поняття переведення на іншу роботу, переміщення на інше робоче місце. Відсторонення працівника від роботи. Підстави припинення трудових правовідносин, їх класифікація. Порядок припинення трудових правовідносин з ініціативи працівника. Порядок припинення трудових правовідносин за взаємною згодою сторін. Порядок розірвання трудового договору з ініціативи роботодавця. Попередня згода профспілкового органу на розірвання трудового договору з ініціативи роботодавця. Розірвання трудового договору з ініціативи осіб, які не є стороною трудового договору. 

Змістовний модуль № 4
Тема  6. Правове регулювання робочого часу і часу відпочинку.
Зміст. Поняття робочого часу, його  види та порядок його нормування. Режими використання робочого часу та їх види. Надурочна робота та ненормований робочий час. Облік робочого часу. Поняття та види часу відпочинку протягом робочого дня. Святкові і неробочі дні. Відпустки, їх види та порядок надання. 
[bookmark: _Hlk173845810]Тема  7. Правове регулювання оплати за відпрацьований час                 (виготовлену продукцію, виконану роботу).
Зміст. Соціально-економічна сутність оплати праці. Функції заробітної плати та її структура. Сутність понять «погодинна форма оплати» та «відрядна форма оплати», різновидів їх систем. Державне та договірне регулювання оплати праці.
Змістовний модуль № 5
Тема  8. Правове регулювання розвитку персоналу, його оцінювання та забезпечення трудової дисципліни.
Зміст. Організація професійного навчання працівників та його форми. Оцінювання найманих працівників. Атестація працівників як форма оцінювання їх трудової діяльності. Трудова дисципліна як складова виробничої дисципліни. Внутрішній трудовий розпорядок на підприємствах, в установах та організаціях. Дисциплінарна відповідальність та дисциплінарні стягнення: поняття, види, підстави.
Тема 9. Правове забезпечення охорони праці та здоров’я працівників на виробництві.
Зміст. Зміст охорони праці як інституту трудового права. Основні напрям державної політики у сфері охорони праці. Гарантії прав працівників на охорону праці та здоров’я на виробництві. Організація охорони праці працівників на підприємстві.  Розслідування та облік нещасних випадків та професійних захворювань, пов’язаних з виробництвом. Соціальне страхування від нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання
Змістовний модуль № 6
Тема  10. Трудовий колектив і трудові спори в системі правового регулювання соціально-трудових відносин.
Зміст. Поняття та види трудового колективу, його повноваження. Право працівників на об’єднання. Повноваження виборного органу первинної профспілкової організації на підприємстві. Гарантії діяльності профспілок. Поняття, причини виникнення та порядок вирішення індивідуальних трудових спорів (конфліктів). Поняття, причини виникнення та порядок вирішення колективних трудових спорів (конфліктів).
Змістовний модуль № 7
Тема  11. Соціальне партнерство при правовому регулюванні соціально-трудових відносин.
Зміст. Поняття соціального партнерства та його правове регулювання в Україні. Роль держави та профспілок у регулюванні соціально-трудових відносин на основі розвитку соціального партнерства. Характеристика складових соціального партнерства в формуванні соціально-трудових гарантій працівників. Характеристика складових соціального партнерства в формуванні соціальних відносин бізнесу і громади та суспільства. 
Тема 12. Правове регулювання договірних взаємовідносин в системі соціально-трудових відносин. 
Зміст. Поняття і сторони соціального діалогу та його правове регулювання в Україні. Колективний договір: його зміст і значення в розбудові соціально-трудових відносин. Колективні угоди та їх значення у регулюванні соціально-трудових відносин. Контроль за виконанням колективного договору (колективної угоди). 
Змістовний модуль № 8
Тема  13. Соціальний захист в системі соціально-трудових відносин. 
Зміст. Основні напрями соціального захисту в системі соціально-трудових відносин. Державні соціальні гарантії, як підґрунтя  соціального захисту. Державні організаційно-правові форми соціального захисту працюючих та не працюючих громадян. Недержавні організаційно-правові форми соціального захисту працюючих та не працюючих громадян
5. Теми лекційних занять
	№ змістового 
модуля 
	Назва теми
	Кількість
годин
	Згідно з розкладом

	
	
	о/д.ф.
	з.ф.
	

	1
	2
	3
	4
	5

	
1
	Лекція 1.
Тема 1. Система трудового права в Україні 
	2
	1
	1 раз на  тиждень

	
	Лекція 2.
[bookmark: _Hlk173758682]Тема 2. Соціально-трудові правовідносини в Україні
	2
	
	

	
2
	Лекція 3 - 4.
[bookmark: _Hlk173758855]Тема 3. Правове регулювання працевлаштування громадян
	4
	1
	

	3

	Лекція 5.
[bookmark: _Hlk173758905]Тема 4. Регулювання порядку встановлення трудових правовідносин 
	2
	1
	

	
	Лекція 6.
[bookmark: _Hlk173759029]Тема 5. Регулювання змін трудових правовідносин та їх припинення
	2
	
	

	4
	Лекція 7.
[bookmark: _Hlk173759115]Тема  6 Правове регулювання робочого часу і часу відпочинку
	2
	1
	

	
	Лекція 8.  
[bookmark: _Hlk173759149]Тема 7 Правове регулювання оплати за відпрацьований час (виконану роботу).
	2
	
	

	5
	Лекція 9.
[bookmark: _Hlk173759432]Тема  8 Правове регулювання розвитку персоналу, його оцінювання та забезпечення трудової дисципліни.
	2
	1
	

	
	Лекція 10.
Тема 9 Правове забезпечення охорони праці та здоров’я працівників на виробництві
	2
	
	

	6
	Лекція 11.
Тема 10 Трудовий колектив і трудові спори в системі правового регулювання соціально-трудових відносин.
	2
	1
	

	7
	Лекція 12.
[bookmark: _Hlk173760148]Тема 11. Соціальне партнерство при правовому регулюванні соціально-трудових відносин.
	2
	1
	

	
	Лекція 13.
[bookmark: _Hlk173760193]Тема 12. Правове регулювання договірних взаємовідносин в системі соціально-трудових відносин.
	2
	
	

	8
	Лекція 14.
[bookmark: _Hlk173760385][bookmark: _Hlk173760487]Тема 13. Соціальний захист в системі соціально-трудових відносин
	2
	1
	

	Всього лекції
	28
	8
	

	*  Плани проведення лекційних занять наведені в СЕЗН ЗНУ  https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=14933


6. Теми практичних занять
	[bookmark: _Hlk173937814]№ змістового 
модуля 
	Назва теми
	Кількість
годин
	Згідно з розкладом

	
	
	о/д.ф.
	з.ф.
	

	1
	2
	3
	4
	5

	
1
	Практичне заняття 1.
Тема 1. Система трудового права в Україні 
	1
	1
	1 раз на  2 тижні 

	
	Тема 2. Соціально-трудові правовідносини в Україні
	1
	
	

	
2
	Практичне заняття 2.
Тема 3. Правове регулювання працевлаштування громадян
	2
	1
	

	3

	Практичне заняття 3.
Тема 4. Регулювання порядку встановлення трудових правовідносин 
	1
	1
	

	
	Тема 5. Регулювання змін трудових правовідносин та їх припинення
	1
	
	

	4
	Практичне заняття 4.
Тема  6  Правове регулювання робочого часу і часу відпочинку
	1
	1
	

	
	Тема 7 Правове регулювання оплати за відпрацьований час (виконану роботу).
	1
	
	

	5
	Практичне заняття 5.
Тема  8 Правове регулювання розвитку персоналу, його оцінювання та забезпечення трудової дисципліни.
	1
	1
	

	
	Тема 9 Правове забезпечення охорони праці та здоров’я працівників на виробництві
	1
	
	

	6
	Практичне заняття 6.
Тема 10 Трудовий колектив і трудові спори в системі правового регулювання соціально-трудових відносин.
	1
	1
	

	7
	Тема 11. Соціальне партнерство при правовому регулюванні соціально-трудових відносин.
	1
	1
	

	
	Практичне заняття 7.
Тема 12. Правове регулювання договірних взаємовідносин в системі соціально-трудових відносин.
	1
	
	

	8
	Тема 13. Соціальний захист в системі соціально-трудових відносин
	1
	1
	

	Всього практичні заняття
	14
	8
	

	*  Питання для розгляду та обговорення під час проведення практичних занять наведені в СЕЗН ЗНУ https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=14933


7. Самостійна робота
	№ змістового 
модуля 
	Назва теми
	Кількість
годин

	
	
	о/д.ф.
	з.ф.

	1
	2
	3
	4

	1
	Тема 1. Система трудового права в Україні 
	4,5
	6,5

	
	Тема 2. Соціально-трудові правовідносини в Україні
	4,5
	6,5

	2
	Тема 3. Правове регулювання працевлаштування громадян
	9
	13

	3
	Тема 4. Регулювання порядку встановлення трудових правовідносин
	4,5
	6,5

	
	Тема 5. Регулювання змін трудових правовідносин та їх припинення 
	4,5
	6,5

	4

	Тема  6 Правове регулювання робочого часу і часу відпочинку
	4,5
	6,5

	
	Тема 7 Правове регулювання оплати за відпрацьований час (виконану роботу).
	4,5
	6,5

	5
	Тема  8 Правове регулювання розвитку персоналу, його оцінювання та забезпечення трудової дисципліни.
	4,5
	6,5

	
	Тема 9 Правове забезпечення охорони праці та здоров’я працівників на виробництві
	4,5
	6,5

	6
	Тема 10 Трудовий колектив і трудові спори в системі правового регулювання соціально-трудових відносин.
	12
	13

	7
	Тема 11. Соціальне партнерство при правовому регулюванні соціально-трудових відносин. 
	4,5
	6,5

	
	Тема 12. Правове регулювання договірних взаємовідносин в системі соціально-трудових відносин
	4,5
	6,5

	8
	Тема 13. Соціальний захист в системі соціально-трудових відносин
	12
	13

	Підготовка до підсумкового контролю знань
	30
	30

	Всього самостійна робота
	108
	134

	*  Питання для самостійної підготовки та виконання індивідуальної роботи (у вигляді контрольної роботи) наведені у вигляді методичних рекомендацій (вказівок) в СЕЗН ЗНУ  https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=14933


8. Види і зміст контрольних заходів 
[bookmark: _Hlk172972154][bookmark: _Hlk173937727]Поточний контроль
	№ змістового 
модуля
	Вид контрольного заходу
	Зміст контрольного заходу*
	Критерії оцінювання
та термін виконання*
	Усього балів

	1
	2
	3
	4
	5

	Поточний контроль / денна (очна) форма навчання

	1
	Практичне заняття 1
	Усне опитування і обговорення питань заняття або підготовка письмової доповіді (реферату).  Групова робота на практичному занятті щодо ситуаційного кейсу
	Теоретичні  питання оцінюються, до 6 балів (до 3-х балів по темі), розбір ситуаційного кейсу – до 3 балів
	9

	2

	Практичне заняття 2
	Усне опитування і обговорення питань та/або підготовка письмової доповіді (реферату).  Групова робота на практичному занятті щодо ситуаційного кейсу
	Теоретичні  питання оцінюються, до 4 балів, розбір ситуаційного кейсу – до 5 балів
	
9

	3
	Практичне заняття 3
	Усне опитування і обговорення питань та/або підготовка письмової доповіді (реферату).  Групова робота на практичному занятті щодо ситуаційного кейсу
	Теоретичні  питання оцінюються, до 6 балів (до 3-х балів по темі), розбір ситуаційного кейсу – до 3 балів
	
9

	4
	Практичне заняття 4
	Усне опитування і обговорення питань та/або підготовка письмової доповіді (реферату).  Групова робота на практичному занятті щодо ситуаційного кейсу
	Теоретичні  питання оцінюються, до 6 балів (до 3-х балів по темі), розбір ситуаційного кейсу – до 3 балів
	
9

	5
	Практичне заняття 5
	Усне опитування і обговорення питань та/або підготовка письмової доповіді (реферату).  Групова робота на практичному занятті щодо ситуаційного кейсу
	Теоретичні  питання оцінюються, до 5 балів (до 3-х балів по темі), розбір ситуаційного кейсу – до 3 балів
	
8

	6
	Практичне заняття 6
	Усне опитування і обговорення питань та/або підготовка письмової доповіді (реферату).  Групова робота на практичному занятті щодо ситуаційного кейсу
	Теоретичні  питання оцінюються, до 5 балів (до 3-х балів по темі), розбір ситуаційного кейсу – до 3 балів
	4

	7
	
	
	
	4

	7
	Практичне заняття 7
	Усне опитування і обговорення питань та/або підготовка письмової доповіді (реферату).  Групова робота на практичному занятті щодо ситуаційного кейсу
	Теоретичні  питання оцінюються, до 5 балів (до 3-х балів по темі), розбір ситуаційного кейсу – до 3 балів
	4

	8
	
	
	
	4

	Усього за поточний контроль
	60

	Поточний контроль / дистанційна (заочна) форма навчання

	


1 - 2
	Практичне заняття 1
	Усне опитування і обговорення питань та/або підготовка письмової доповіді (реферату).  Групова робота на практичному занятті щодо ситуаційного кейсу
	Теоретичні  питання оцінюються, до 5 балів, розбір ситуаційного кейсу – до 4 балів.
	9

	
	Виконання індивідуального завдання (контр. роботи)
	Підготовка письмового реферату по питаннях, передбачених  індивідуальним завданням
	Повнота висвітлення питань оцінюються, до 8 балів (до 4-х балів по питанню 1-2)
	8

	

3- 4
	Практичне заняття 2
	Усне опитування і обговорення питань та/або підготовка письмової доповіді (реферату).  Групова робота на практичному занятті щодо ситуаційного кейсу
	Теоретичні  питання оцінюються, до 5 балів, розбір ситуаційного кейсу – до 4 балів.
	9

	
	Виконання індивідуального завдання (контр. роботи)
	Підготовка письмового реферату по питаннях, передбачених  індивідуальним завданням
	Повнота висвітлення питань оцінюються, до 8 балів (до 4-х балів по питанню 3-4)
	8

	

5 - 6
	Практичне заняття 3
	Усне опитування і обговорення питань та/або підготовка письмової доповіді (реферату).  Групова робота на практичному занятті щодо ситуаційного кейсу
	Теоретичні  питання оцінюються, до 5 балів, розбір ситуаційного кейсу – до 4 балів.
	9

	
	Виконання індивідуального завдання (контр. роботи)
	Підготовка письмового реферату по питаннях, передбачених  індивідуальним завданням
	Повнота висвітлення питань оцінюються, до 8 балів (до 4-х балів по питанню 5-6)
	8

	

7 - 8
	Практичне заняття 4
	Усне опитування і обговорення питань та/або підготовка письмової доповіді (реферату).  Групова робота на практичному занятті щодо ситуаційного кейсу
	Теоретичні  питання оцінюються, до 5 балів, розбір ситуаційного кейсу – до 4 балів.
	9

	Усього за поточний контроль
	60

	* Мінімальна кількість балів, яку необхідно набрати здобувачу для допуску до підсумкового контролю складає 35 балів


[bookmark: _Hlk172972357]Підсумковий семестровий контроль / для усіх форм навчання
	[bookmark: _Hlk115945826]Форма
	Підсумкові контрольні заходи (ПСКЗ)
	Критерії оцінювання
	Усього балів

	
	вид ПСКЗ
	зміст ПСКЗ
	
	

	Залік
	Теоретичні завдання №1-3:

	Теоретичні завдання №1-3 у вигляді 3-х питань з різних змістових модулів дисципліни
	Теоретичні  питання оцінюються
в залежності від правильності та повноти відповіді на нього в розмірі до 10 балів за кожне питання
	30

	
	Практичне завдання № 4:
Тестування
	Практичне завдання №4 у форматі комплексного тестового завдання, до якого включено 5 тестів з різних змістових модулів дисципліни
	Тестові питання оцінюються:
«правильно»/«неправильно» (вірною є лише один з варіантів відповідей). Правильна відповідь оцінюється у 2 бали, неправильна - у 0 балів.
	10

	Усього за  підсумковий контроль
	40

	*  Система накопичення балів, перелік теоретичних питань та практичних завдань для проведення 
підсумкового семестрового контролю знань наведено в СЕЗН ЗНУ  https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=14933


Шкала оцінювання ЗНУ: національна та ECTS
	За шкалою
ECTS
	За шкалою університету
	За національною шкалою

	
	
	Екзамен
	Залік

	A
	90 – 100 (відмінно)
	5 (відмінно)
	Зараховано

	B
	85 – 89 (дуже добре)
	4 (добре)
	

	C
	75 – 84 (добре)
	
	

	D
	70 – 74 (задовільно) 
	3 (задовільно)
	

	E
	60 – 69 (достатньо)
	
	

	FX
	35 – 59 (незадовільно – з можливістю повторного складання)
	2 (незадовільно)
	Не зараховано

	F
	1 – 34 (незадовільно – з обов’язковим повторним курсом)
	
	


[bookmark: _Hlk172439633]9.   Рекомендована література
[bookmark: _Hlk118214163][bookmark: _Hlk118988575][bookmark: _Hlk142663208][bookmark: _Hlk117511073]Основна:
1. [bookmark: _Hlk118214204]Економіка праці та соціально-трудові відносини : підручник / за наук. ред. А.М. Колота. Київ: КНЕУ, 2019. 711с.
2. Теліпко В.Е., Дутова О.Г. Трудове право України : навчальний посібник. Київ : Центр учбової літератури, 2014. 456 с.
3. Трудове право України : підручник /за ред. О.М. Ярошенко. Харків: Вид-во ХЮА, 2020. 376 с.
4. Трудове право України : навчальний посібник /за ред. В. О. Кучера. Львів: ЛьвДУВС, 2017. 564с.
5. Трудове право України : підручник / за заг. ред. М.І. Іншина, В.Л. Костюка, В.П. Мельника. Київ : Центр учбової літератури, 2017. 472 с.
Додаткова:
1. Калина А. В. Економіка праці та соціально-трудові відносини : навчальний посібник. Київ  : ДП «Вид. дім «Персонал», 2017. 498 с.
2. Мороз О. С.  Кадрова політика організації : навчально-методичний посібник. Запоріжжя : ЗДІА, 2018. 162c.  
3. Приліпко С. М., Ярошенко О. М., Костюченко О. Є., Підкопай Д. С. Трудове право України в схемах і таблицях : навчальний посібник.. Харків : ФІНН, 2019. 557 с.
4. Ротань В. Г., Зуб І. В., Сонін О. Є.  Науково-практичний коментар Законодавства України про працю. Київ : Атіка, 2018. 680 с.
5. Становлення і розвиток цивільних і трудових правовідносин у сучасній Україні: Колективна : монографія / за  наук.ред. Я.М. Шевченко. Київ : Ін-т держави і права ім. В. М. Корецького НАН України, 2017. 248 с.

10. Інформаційні ресурси
1. Болотіна Н.Б. Трудове право України : підручник. URL.: https://pidru4niki.com/1584072058168/pravo/trudove_pravo_ukrayini (дата звернення 15.08.2024)
2. Бортник С.М., Мельник К.Ю., Могилевський Л.В. Трудове право України : підручник. Харків : Харківський нац. ун-т внутрішніх справ, 2019. 408 с. URL.: http://dspace.univd.edu.ua/xmlui/bitstream/handle/123456789/6107/Trudove%20pravo%20Ukrainy_pidruchnyk_HNUVS_2019.pdf?sequence=5&isAllowed=y (дата звернення 15.08.2024)
3. Ільїн Л.М., Акіліна О.В. Економіка праці та соціально-трудові відносини : підручник. Київ : Київський ун-т імені Бориса Грінченка, 2020. 952с. URL.: https://elibrary.kubg.edu.ua/id/eprint/33738/1/Akilina_L_Illich_EP_pidruch_FITU.pdf (дата звернення 15.08.2024)
4. Коляда Т.А. Збірник завдань для самостійної роботи та практичних занять з дисципліни «Трудове право». Харків: ХНАМГ, 2019. 84с. URL.: http://eprints.kname.edu.ua/11866/1/%D0%BF%D0%B5%D1%87_%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA_%D1%82%D0%B5%D1%81%D1%82%D1%96%D0%B2.pdf (дата звернення 15.08.2024)
5. Трудове право України : навчальний посібник /за ред. П.Д. Пилипенка. Київ : Істина, 2017.  208 с. URL.: https://shron1.chtyvo.org.ua/Pylypenko_PD/Trudove_pravo_Ukrainy.pdf (дата звернення 15.08.2024)
11. Регуляції і політики курсу
Відвідування занять. Регуляція пропусків. 
Відвідування усіх занять є обов’язковим. Відпрацювання пропущених практичних занять здійснюється шляхом розміщення відповідей на теоретичні  питання та ситуаційні кейси у відповідному розділі навчальної дисципліни в СЕЗН ЗНУ
Політика академічної доброчесності  
Для здобувачів вищої освіти дотримання політики академічної доброчесності  передбачає:
[bookmark: n24]- самостійне виконання навчальних завдань, завдань поточного та підсумкового контролю результатів навчання (для осіб з особливими освітніми потребами ця вимога застосовується з урахуванням їхніх індивідуальних потреб і можливостей);
[bookmark: n25]- посилання на джерела інформації у разі використання ідей, розробок, тверджень, відомостей;
[bookmark: n26]- дотримання норм законодавства про авторське право і суміжні права;
[bookmark: n27]- надання достовірної інформації про результати власної навчальної (наукової, творчої) діяльності, використані методики досліджень і джерела інформації.
Використання комп’ютерів/телефонів на занятті 
Під час проведення академічних занять (лекцій, практичних тощо) користуватися мобільними телефонами, ноутбуками, планшетами та іншими персональними гаджетами не допускається, окрім випадків пов’язаних із забезпеченням здоров’я та безпеки присутніх, а також їх використання для ілюстрації  більш повної відповіді та/або презентації власних проєктів, доробок, тощо.
Визнання результатів неформальної/інформальної освіти 
На підставі заяви здобувачів вищої освіти про визнання результатів неформальної/інформальної освіти по конкретній дисципліні (окремому її розділу або змістовому модулю) та наданих документів про зміст неформальної/інформальної освіти та її результати, викладач (за погодженням із зав. кафедрою) в разі відповідності змісту неформальної/інформальної освіти змісту навчальної дисципліни (окремого її розділу або змістового модулю)  враховує ці результати під час проведення підсумкового або поточного контролю знань.  
Комунікація 
Комунікація викладача зі студентами може відбуватися як особисто (кафедра: управління та адміністрування, ХІ корпус, ауд. Л325), так і за допомогою мобільного зв’язку (+38 (050) 341-75-87), електронної пошти (oleg.moroz.55@ukr.net), Viber (+38 (050) 341-75-87); Zoom (462 479 7554 код доступу 12345); Facebook Messenger (https://www.messenger.com/t/100007862268892)
ДОДАТОК ДО СИЛАБУСУ ЗНУ – 2024-2025 РР.
ГРАФІК ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 2024-2025 н. р. доступний за посиланням: https://tinyurl.com/yckze4jd.

НАВЧАЛЬНИЙ ПРОЦЕС ТА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ. Перевірка набутих студентами знань, навичок та вмінь (атестації, заліки, іспити та інші форми контролю) є невід’ємною складовою системи забезпечення якості освіти і проводиться відповідно до Положення про організацію та методику проведення поточного та підсумкового семестрового контролю навчання студентів ЗНУ: https://tinyurl.com/y9tve4lk.

ПОВТОРНЕ ВИВЧЕННЯ ДИСЦИПЛІН, ВІДРАХУВАННЯ. Наявність академічної заборгованості до 6 навчальних дисциплін (в тому числі проходження практики чи виконання курсової роботи) за результатами однієї екзаменаційної сесії є підставою для надання студенту права на повторне вивчення зазначених навчальних дисциплін. Порядок повторного вивчення визначається Положенням про порядок повторного вивчення навчальних дисциплін та повторного навчання у ЗНУ: https://tinyurl.com/y9pkmmp5. Підстави та процедури відрахування студентів, у тому числі за невиконання навчального плану, регламентуються Положенням про порядок переведення, відрахування та поновлення студентів у ЗНУ: https://tinyurl.com/ycds57la.

НЕФОРМАЛЬНА ОСВІТА. Порядок зарахування результатів навчання, підтверджених сертифікатами, свідоцтвами, іншими документами, здобутими поза основним місцем навчання, регулюється Положенням про порядок визнання результатів навчання, отриманих у неформальній освіті: https://tinyurl.com/y8gbt4xs.

ВИРІШЕННЯ КОНФЛІКТІВ. Порядок і процедури врегулювання конфліктів, пов’язаних із корупційними діями, зіткненням інтересів, різними формами дискримінації, сексуальними домаганнями, міжособистісними стосунками та іншими ситуаціями, що можуть виникнути під час навчання, регламентуються Положенням про порядок і процедури вирішення конфліктних ситуацій у ЗНУ: https://tinyurl.com/57wha734. Конфліктні ситуації, що виникають у сфері стипендіального забезпечення здобувачів вищої освіти, вирішуються стипендіальними комісіями факультетів, коледжів та університету в межах їх повноважень, відповідно до: Положення про порядок призначення і виплати академічних стипендій у ЗНУ: https://tinyurl.com/yd6bq6p9; Положення про призначення та виплату соціальних стипендій у ЗНУ: https://tinyurl.com/y9r5dpwh. 

ПСИХОЛОГІЧНА ДОПОМОГА. Телефон довіри практичного психолога Марті Ірини Вадимівни (061) 228-15-84, (099) 253-78-73 (щоденно з 9 до 21). 
[bookmark: _Hlk142433006]
УПОВНОВАЖЕНА ОСОБА З ПИТАНЬ ЗАПОБІГАННЯ ТА ВИЯВЛЕННЯ КОРУПЦІЇ Запорізького національного університету: Банах Віктор Аркадійович
Електронна адреса: v_banakh@znu.edu.ua
Гаряча лінія: тел.  (061) 227-12-76, факс 227-12-88

 РІВНІ МОЖЛИВОСТІ ТА ІНКЛЮЗИВНЕ ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ. Центральні входи усіх навчальних корпусів ЗНУ обладнані пандусами для забезпечення доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення. Допомога для здійснення входу у разі потреби надається черговими охоронцями навчальних корпусів. Якщо вам потрібна спеціалізована допомога, будь ласка, зателефонуйте (061) 228-75-11 (начальник охорони).  Порядок супроводу (надання допомоги) осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення у ЗНУ: https://tinyurl.com/ydhcsagx. 
РЕСУРСИ ДЛЯ НАВЧАННЯ
НАУКОВА БІБЛІОТЕКА: http://library.znu.edu.ua. Графік роботи абонементів: понеділок-п`ятниця з 08.00 до 16.00; вихідні дні: субота і неділя.

СИСТЕМА ЕЛЕКТРОННОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАВЧАННЯ (MOODLE): https://moodle.znu.edu.ua
Якщо забули пароль/логін, направте листа з темою «Забув пароль/логін» за адресою: moodle.znu@znu.edu.ua.
У листі вкажіть: прізвище, ім'я, по-батькові українською мовою; шифр групи; електронну адресу.
Якщо ви вказували електронну адресу в профілі системи Moodle ЗНУ, то використовуйте посилання для відновлення паролю https://moodle.znu.edu.ua/mod/page/view.php?id=133015.

ЦЕНТР ІНТЕНСИВНОГО ВИВЧЕННЯ ІНОЗЕМНИХ МОВ: http://sites.znu.edu.ua/child-advance/
ЦЕНТР НІМЕЦЬКОЇ МОВИ, ПАРТНЕР ГЕТЕ-ІНСТИТУТУ: https://www.znu.edu.ua/ukr/edu/ocznu/nim
ШКОЛА КОНФУЦІЯ (ВИВЧЕННЯ КИТАЙСЬКОЇ МОВИ): http://sites.znu.edu.ua/confucius
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